
 

 

 

Številka: 90000-9/2025-32        PREDLOG 

Datum:  15. 12. 2025 

 

 

ZAPISNIK 

 

 

28. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 15. decembra 2025. 

 

Seja je potekala v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana. 

 

Sejo je vodil župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković. 

 

Na seji so bili navzoči člani in članice Mestnega sveta (v nadaljevanju svetniki): 

Bruna Antauer, Daniel Avdagič, Maruša Babnik, Ludvik Bagari, Petra Blajhribar Kubo, dr. Marta Bon, 

dr. Tina Bregant, Dejan Crnek, Aleš Čerin, mag. Katja Damij, Jasmin Feratović, Stanka Ferenčak Marin, 

Anton Grošelj, Urška Honzak, Igor Horvat, Jožef Horvat, Ištvan Išt Huzjan, Iztok Kordiš, Boštjan 

Koritnik, Darinka Kovačič, prof. Janez Koželj, Gašper Kromar, dr. Dunja Labović Begović, Marko 

Maver, mag. Samo Logar, Dunja Piškur Kosmač, Ksenija Pišljar, Tone Podobnik, Aleš Primc, Marjan 

Sedmak, Ksenija Sever, Ganimet Shala, Mojca Sojar, Denis Striković, Danilo Šarić, Francka Trobec, 

Vesna Ugrinovski, Matjaž Vede, Nada Verbič, Arne Jakob Zakrajšek, Jelka Žekar, Julka Žibert, Klemen 

Žibert, Kostja Židan in Rok Žnidaršič. 

 

 

Seja se je pričela ob 15.36 uri ob navzočnosti 41 svetnikov. 

 

S sklicem seje so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 28. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana: 

1. Potrditev zapisnika 27. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana 

2. Vprašanja in pobude svetnikov ter odgovori na vprašanja in pobude 

3. Poročilo župana 

4. Kadrovske zadeve 

5. Poročilo o opravljenem nadzoru razpolaganja s premoženjem MOL, namenskosti in 

smotrnosti porabe proračunskih sredstev in finančnega poslovanja uporabnikov 

proračunskih sredstev v letu 2024 in projektov v izvajanju 

6. a) Predlog Sklepa o soglasju k osnutku besedila pravnega posla –Pogodbe o odkupu 

           namesto razlastitev za nepremičnino z ID znakom:  del stavbe 1737-77-2 na naslovu 

           Masarykova 19, skupaj s pripadajočim deležem na pripadajočih zemljiščih s parc. št.  

           2040/2 in parc. št. 2042, obe k.o. 1737 Tabor, do 1/5, z zagotovitvijo enakovredne  

           nadomestne  nepremičnine, stanovanja z ID znakom: del stavbe 2706-663-70 

b) Predlog Sklepa o soglasju k osnutku besedila pravnega posla – Pogodbe o odkupu 

     namesto razlastitev za nepremičnino z ID znakom: del stavbe 1737-77-5 na naslovu  

     Masarykova 19, skupaj s pripadajočim deležem na pripadajočih zemljiščih s parc. št.  

     2040/2 in parc. št. 2042, obe k.o. 1737 Tabor, do 1/5, z zagotovitvijo enakovrednih  

     nadomestnih nepremičnin,  stanovanj z ID znakom: del stavbe 2706-663-27 in ID  

     znakom: del stavbe 2706-663-30 

c) Predlog Sklepa o soglasju k osnutku besedila pravnega posla –Pogodbe o odkupu namesto  

    razlastitev za nepremičnino z ID znakom: del stavbe 1737-77-4 na naslovu Masarykova  

    19, skupaj s pripadajočim deležem na pripadajočih zemljiščih s parc. št. 2040/2 in parc.  

    št. 2042, obe k.o. 1737 Tabor, do 1/5, z zagotovitvijo enakovrednih nadomestnih  
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    nepremičnin, stanovanj z ID znakom: del stavbe 2706-663-23 in ID znakom: del stavbe  

    2706-663-31.          

7. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Zdravstveni dom Ljubljana s predlogom za hitri postopek 

8. Predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v lekarniški dejavnosti v 

Mestni občini Ljubljana s predlogom za hitri postopek 

9. Predlog Odloka o koncesiji za opravljanje obvezne gospodarske javne službe rednega 

vzdrževanja občinskih cest in drugih prometnih površin v Mestni občini Ljubljana 

10. Predlog Odloka o koncesiji za opravljanje izbirne gospodarske javne službe urejanja javne 

razsvetljave v Mestni občini Ljubljana 

11. Poročilo o izvajanju Strategije Mestne občine Ljubljana za mlade 2016 – 2025 

12. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Festival Ljubljana 

13. Predlog Sklepa o pozitivnem predhodnem mnenju k Strategiji Lutkovnega gledališča 

Ljubljana za obdobje 2026 – 2030  

14. Predlog Sklepa o pozitivnem predhodnem mnenju k Strateškem načrtu javnega zavoda 

Mednarodni grafični likovni center za obdobje 2026 – 2030 

15. Predlog Sklepa o pozitivnem predhodnem mnenju k Strategiji Javnega zavoda Pionirski 

dom – Center za kulturo mladih za obdobje 2026 – 2030 

16. Dopolnjeni osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Roška 
 

 

Po sklicu so prejeli obvestilo župana o umiku 8. točke z dnevnega reda 28. seje z naslovom »Predlog 

Odloka o podelitvi koncesiji za opravljanje javne službe v lekarniški dejavnosti v Mestni občini 

Ljubljana s predlogom za hitri postopek«. 

 

Po sklicu so prejeli še predloge župana za razširitev dnevnega reda z novimi točkami: 

 

- 7. točko z naslovom: »Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za del območja 

občinskega podrobnega prostorskega načrta 133 Moste - Selo del in 313 Zaloška (Grablovičeva - 

Kajuhova) del (za prostorski enoti P2 in C4)«, 

 

- 8. točko z naslovom: »Predlog Sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o  ustanovitvi  javnega 

vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Galjevica« in  

 

- 9. točko z naslovom: »Predlog sklepa o nakupu poslovnega deleža družbe Kontron d.o.o. v družbi 

Tehnološki park Ljubljana d.o.o. «. 

Svetnik Aleš Primc je podal POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA, da zaradi oddaje Tarča predlaga 

mestnemu svetu, da sprejme sklep, da predlaga županu, da za vodenje seje pooblasti enega od 

podžupanov. 

Župan je dal na glasovanje 

POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA svetnika Aleša Primca: 

 

Mestni svet sprejme sklep, da mestni svet predlaga županu, da za vodenje seje pooblasti enega od 

mestnih svetnikov. 

 

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti je glasovalo 24 svetnikov. 

 

Postopkovni predlog sklepa ni bil sprejet. 

 

O predlogih za spremembe dnevnega reda ni razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

1. PREDLOG župana za spremembo dnevnega reda:  
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Dnevni red 28. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana se razširi z novo 7. točko dnevnega 

reda z naslovom »Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za del območja 

občinskega podrobnega prostorskega načrta 133 Moste - Selo del in 313 Zaloška (Grablovičeva - 

Kajuhova) del (za prostorski enoti P2 in C4)«. 

 

Navzočnost je priglasilo 40 svetnikov. 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

 

2. PREDLOG župana za spremembo dnevnega reda:  

 

Dnevni red 28. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana se razširi z novo 8. točko z naslovom 

»Predlog Sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o  ustanovitvi  javnega vzgojno-izobraževalnega 

zavoda Vrtca Galjevica«.  

Navzočnost se ni spremenila (40 svetnikov). 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

 

3. PREDLOG župana za spremembo dnevnega reda:  

 

Dnevni red 28. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana se razširi z novo 9. točko z naslovom 

»Predlog sklepa o nakupu poslovnega deleža družbe Kontron d.o.o. v družbi Tehnološki park 

Ljubljana d.o.o. «. 

 

Navzočnost se ni spremenila (40 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

 

Nato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog dnevnega reda 28. seje mestnega sveta skupaj 

s spremembami. 

 

Navzočnost se ni spremenila (40 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Dnevni red je bil sprejet. 

 

 

AD 1. 

 

POTRDITEV ZAPISNIKA 27. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana potrdi zapisnik 27. seje Mestnega sveta Mestne občine 

Ljubljana z dne 17. novembra 2025. 
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Navzočnost je priglasilo 41 svetnikov. 

Za je glasovalo 41 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
 

 

AD 2. 

 

VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje.  

 

Pisno vprašanje z zahtevo za ustno predstavitev sta poslali svetnici Maruša Babnik (glede Adventa 2025) 

in dr. Tina Bregant (glede zdravstvene oskrbe v Ljubljani). 

 

Vprašanja in pobude so poslali: 

- svetnica ga. dr. Tina Bregant (glede 

  1. zagotavljanja prostorov za tretji center za duševno zdravje otrok in mladostnikov v ZD Ljubljana, 

  2. porabljanja javnih sredstev za nedelujoče IT sisteme, 

  3. golf igrišča Trnovo), 

- Svetniški klub SDS (glede neustreznega ravnanja pri odstranjevanju invazivnih rastlin z občinskih 

zelenih površin). 

   - svetnica ga. Ganimet Shala (glede 

  1. pametnega upravljanja prometa, 

  2. mestnih vrtičkov, 

  3. P+R Črnuče). 

 

Prejeli so tudi odgovore na vprašanja s 27. seje. 

 

Besedo za ustno postavitev vprašanja je župan dal svetnici Maruši Babnik. 

 

Na vprašanje svetnice sta odgovorila Ana Lampič iz Javnega zavoda Turizem Ljubljana in župan. 

 

Nato je župan predlagal, da se sprejme Sklep, da so do konca decembra tega leta prepovedani 

spontani ulični nastopi z glasbenimi instrumenti in dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Sklep, da so do konca decembra tega leta 

prepovedani spontani ulični nastopi z glasbenimi instrumenti. Sklep začne veljati z dnem 

sprejema. 

 

Svetnica Maruša Babnik je želela obrazložiti svoj glas. V zvezi s tem je podal pojasnilo župan. 

 

Navzočnost je priglasilo 41 svetnikov. 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

Zahtevana je bila ponovitev glasovanja. 

 

Ponovitev glasovanja: 

 

Navzočnost se ni spremenila (41 svetnikov). 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti je glasovalo 6 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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Svetnik Denis Striković je podal POSTOPKOVNI PREDLOG v zvezi z sprejetim sklepom o prepovedi 

spontanih uličnih nastopov z glasbenimi instrumenti, in sicer, da ni bilo pravne podlage za sprejem 

sklepa.   

 

Župan je svetniku podal  pojasnilo in predloga sklepa ni dal na glasovanje.   

 

Besedo za ustno postavitev vprašanja je nato župan dal svetnici dr. Tini Bregant. 

 

Na vprašanje svetnice je odgovorila Tanja Hodnik, vodja Oddelka za zdravje in socialno varstvo. 

 

Svetnik Denis Striković je podal POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA: Zahteval je odgovor na 

svetniško vprašanje, na način da odgovor poda župan in ne pristojne službe mestne uprave.  

 

Župan je podal pojasnilo in postopkovnega predloga sklepa ni dal na glasovanje.  

 

 

AD 3. 

 

POROČILO ŽUPANA 

 

Župan je predstavil poročilo. 

 

 

AD 4. 

 

KADROVSKE ZADEVE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje. 

 

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Aleš Čerin je podal uvodno 

obrazložitev. 

 

 

1. PREDLOG SKLEPA O RAZREŠITVI IN IMENOVANJU NADOMESTNEGA ČLANA 

ODBORA ZA STANOVANJSKO POLITIKO 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

  

I. 
Danila HOVNIKA se razreši z mesta člana Odbora za stanovanjsko politiko. 

 

II. 

V Odbor za stanovanjsko politiko se kot nadomestni član i m e n u j e :    

 

Grega GERJEVIČ. 

 

Mandat imenovanega je vezan na mandat Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana.  

 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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2. PREDLOG SKLEPA O PRENEHANJU MANDATA IN IMENOVANJU NADOMESTNE 

PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE LJUBLJANA V SVET VRTCA JELKA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

Karolini KORENČAN preneha mandat članice Sveta Vrtca Jelka. 

 

II. 

V Svet Vrtca Jelka se za predstavnico Mestne občine Ljubljana  i m e n u j e : 

 

Lučka POSTRUŽIN. 

 

Mandat imenovane je vezan na mandat sveta šole.  

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

3. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKOV MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

V SVET JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA CENTER ZA 

USPOSALJANJE, VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE JANEZA LEVCA LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

I. 

V Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje 

Janeza Levca Ljubljana se  i m e n u j e j o : 

 

- Andrej KAVČIČ 

- Melita OVEN 

- Nina ZRIMŠEK. 

 

II. 

Mandat imenovanih traja štiri leta.  

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

4. PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PREDSTAVNIKOV MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

IN ZAINTERESIRANE JAVNOSTI V SVET JAVNEGA ZAVODA REGIONALNA RAZVOJNA 

AGENCIJA LJUBLJANSKE URBANE REGIJE 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

I. 

V Svet javnega zavoda Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije se kot predstavniki 

Mestne občine Ljubljana i m e n u j e j o : 

 

- Dejan BEGOVIĆ 
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- mag. Nives CESAR 

- David POLUTNIK 

- prof. dr. Metka TEKAVČIČ 

- Miha VERBIČ 

II. 

V Svet javnega zavoda Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije se kot predstavniki 

zainteresirane javnosti  i m e n u j e j o : 

 

- dr. Lidija BRESKVAR ŽAUCER, Urad za makroekonomske analize in razvoj, 

- dr. Alenka ROŽAJ BRVAR, Slovensko inovacijsko stičišče,  

- Barbara VRTAČNIK, Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, Območna služba Ljubljana. 

 

Mandat imenovanih traja štiri leta.  

 

Obrazložitev glasu je podal svetnik Denis Striković.  

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

5. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE ŠOLE LEDINA 

 

Razpravljala je svetnica dr. Tina Bregant. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mariji VALENČAK se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole Ledina. 

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

6. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO OSNOVNE VALENTINA 

VODNIKA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Valeriji JAPELJ se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Osnovne šole Valentina 

Vodnika. 

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

7. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO ELEKTROTEHNIŠKO-

RAČUNALNIŠKE STROKOVNE ŠOLE IN GIMNAZIJE LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA: 

 

Beti KERIN se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Elektrotehniško-računalniške 

strokovne šole in gimnazije Ljubljana. 

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

8. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA OZ. RAVNATELJICO 

SREDNJE ŠOLE ZA FARMACIJO, KOZMETIKO IN ZDRAVSTVO LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mag. Medinu IBRIČIĆU, Vandi TRDAN in Petri VONČINA se da pozitivno mnenje h kandidaturi 

za ravnatelja oz. ravnateljico Srednje šole za farmacijo, kozmetiko in zdravstvo Ljubljana. 

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 5. 

 

POROČILO O OPRAVLJENEM NADZORU RAZPOLAGANJA S PREMOŽENJEM MOL, 

NAMENSKOSTI IN SMOTRNOSTI PORABE PRORAČUNSKIH SREDSTEV IN 

FINANČNEGA POSLOVANJA UPORABNIKOV PRORAČUNSKIH SREDSTEV V LETU 2024 

IN PROJEKTOV V IZVAJANJU 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za finance. 

 

Marija Horvat, predsednica Nadzornega odbora MOL, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Jelka Žekar, predsednica Odbora za finance, je podala stališče odbora.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki: Ksenija Sever, Darinka Kovačič, Mojca Sojar, Aleš Primc in Marjan Sedmak. 

 

Po končani razpravi je odgovore in pojasnila v zvezi z razpravami svetnikov podala Marija Horvat. 

 

Nato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana se je seznanil s Poročilom o opravljenem nadzoru 

razpolaganja s premoženjem MOL, namenskosti in smotrnosti porabe proračunskih sredstev in 

finančnega poslovanja uporabnikov proračunskih sredstev v letu 2024 in projektov v izvajanju.  

 

Obrazložitev glasu so podali svetniki: Ksenija Sever, Aleš Primc in Denis Striković.  

 

Navzočnost je priglasilo 42 svetnikov. 
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Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti je glasovalo 6 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 6. 

 

A) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K OSNUTKU BESEDILA PRAVNEGA POSLA –

POGODBE O ODKUPU NAMESTO RAZLASTITEV ZA NEPREMIČNINO Z ID ZNAKOM:  

DEL STAVBE 1737-77-2 NA NASLOVU MASARYKOVA 19, SKUPAJ S PRIPADAJOČIM 

DELEŽEM NA PRIPADAJOČIH ZEMLJIŠČIH S PARC. ŠT. 2040/2 IN PARC. ŠT. 2042, OBE 

K.O. 1737 TABOR, DO 1/5, Z ZAGOTOVITVIJO ENAKOVREDNE NADOMESTNE 

NEPREMIČNINE, STANOVANJA Z ID ZNAKOM: DEL STAVBE 2706-663-70 

B) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K OSNUTKU BESEDILA PRAVNEGA POSLA – 

POGODBE O ODKUPU NAMESTO RAZLASTITEV ZA NEPREMIČNINO Z ID ZNAKOM: 

DEL STAVBE 1737-77-5 NA NASLOVU MASARYKOVA 19, SKUPAJ S PRIPADAJOČIM 

DELEŽEM NA PRIPADAJOČIH ZEMLJIŠČIH S PARC. ŠT. 2040/2 IN PARC. ŠT. 2042, OBE 

K.O. 1737 TABOR, DO 1/5, Z ZAGOTOVITVIJO ENAKOVREDNIH NADOMESTNIH 

NEPREMIČNIN,  STANOVANJ Z ID ZNAKOM: DEL STAVBE 2706-663-27 IN ID ZNAKOM: 

DEL STAVBE 2706-663-30 

 

C) PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K OSNUTKU BESEDILA PRAVNEGA POSLA –

POGODBE O ODKUPU NAMESTO RAZLASTITEV ZA NEPREMIČNINO Z ID ZNAKOM: 

DEL STAVBE 1737-77-4 NA NASLOVU MASARYKOVA 19, SKUPAJ S PRIPADAJOČIM 

DELEŽEM NA PRIPADAJOČIH ZEMLJIŠČIH S PARC. ŠT. 2040/2 IN PARC. ŠT. 2042, OBE 

K.O. 1737 TABOR, DO 1/5, Z ZAGOTOVITVIJO ENAKOVREDNIH NADOMESTNIH 

NEPREMIČNIN, STANOVANJ Z ID ZNAKOM: DEL STAVBE 2706-663-23 IN ID ZNAKOM: 

DEL STAVBE 2706-663-31 

 

 

Župan je predlagal, da mestni svet vse tri točke obravnava skupaj, glasovanje pa bo potekalo o vsaki točki 

posebej. 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za ravnanje z 

nepremičninami. 

 

Mihaela Topolovec Šiker, vodja Odseka za ravnanje s poslovnimi prostori, je podala uvodno obrazložitev 

za vse točke. 

 

Jelka Žekar, predsednica Odbora za ravnanje z nepremičninami, je predstavila stališče odbora za vse 

točke. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije za vse točke. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA k točki A: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k osnutku besedila 

pravnega posla –Pogodbe o odkupu namesto razlastitve za nepremičnino z ID znakom: del stavbe 

1737-77-2 na naslovu Masarykova 19, skupaj s pripadajočim deležem na pripadajočih zemljiščih s 

parc. št. 2040/2 in parc. št. 2042, obe k.o. 1737 Tabor, do 1/5, z zagotovitvijo enakovredne 

nadomestne nepremičnine, stanovanja z ID znakom: del stavbe 2706-663-70. 

 

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k osnutku besedila 

pravnega posla –Pogodbe o odkupu namesto razlastitve za nepremičnino z ID znakom: del stavbe 

1737-77-5 na naslovu Masarykova 19, skupaj s pripadajočim deležem na pripadajočih zemljiščih s 

parc. št. 2040/2 in parc. št. 2042, obe k.o. 1737 Tabor, do 1/5, z zagotovitvijo enakovrednih 

nadomestnih nepremičnin, stanovanj z ID znakom: del stavbe 2706-663-27 in ID znakom: del stavbe 

2706-663-30. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki C: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k osnutku besedila 

pravnega posla –Pogodbe o odkupu namesto razlastitve za nepremičnino z ID znakom: del stavbe 

1737-77-4 na naslovu Masarykova 19, skupaj s pripadajočim deležem na pripadajočih zemljiščih s 

parc. št. 2040/2 in parc. št. 2042, obe k.o. 1737 Tabor, do 1/5, z zagotovitvijo enakovrednih 

nadomestnih nepremičnin, stanovanj z ID znakom: del stavbe 2706-663-23 in ID znakom: del stavbe 

2706-663-31. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 7. 

 

PREDLOG ODLOKA O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ ZA DEL 

OBMOČJA OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA 133 MOSTE - SELO 

DEL IN 313 ZALOŠKA (GRABLOVIČEVA - KAJUHOVA) DEL (ZA PROSTORSKI ENOTI 

P2 IN C4) 

 

Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje s predlogom za razširitev dnevnega reda. Po sklicu pa so prejeli 

tudi poročilo Odbora za urejanje prostora. 

 

Katja Osolin, iz Oddelka za ravnanje z nepremičninami, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih 

zemljišč za del območja občinskega podrobnega prostorskega načrta 133 Moste - Selo del in 313 

Zaloška (Grablovičeva - Kajuhova) del (za prostorski enoti P2 in C4). 

 

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 34 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
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Sklep je bil sprejet. 

 

 

 

AD 8. 

 

PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBI IN DOPOLNITVI SKLEPA O  USTANOVITVI  

JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA VRTCA GALJEVICA 

 

 

Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje s predlogom za razširitev dnevnega reda.. Po sklicu so prejeli 

tudi poročilo Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje in dopis o dodatni poročevalki. 

 

Tajda Pintar, vodja Odseka za izobraževanje, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala je svetnica Darinka Kovačič. 

 

Po končani razpravi je odgovor v zvezi z razpravo svetnice podal župan in nato dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembi in dopolnitvi Sklepa o  

ustanovitvi  javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Galjevica. 

 

 

Navzočnost je priglasilo 34 svetnikov. 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 9. 

 

PREDLOG SKLEPA O NAKUPU POSLOVNEGA DELEŽA DRUŽBE KONTRON D.O.O. V 

DRUŽBI TEHNOLOŠKI PARK LJUBLJANA D.O.O.  

  

Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje s predlogom za razširitev dnevnega reda. Po sklicu so prejeli 

tudi poročilo Odbora za finance. 

 

Miha Verbič, direktor Mestne uprave MOL, je podal uvodno obrazložitev.  

 

Jelka Žekar, predsednica Odbora za finance, je podala stališče odbora.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala je svetnica Ksenija Sever. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o nakupu poslovnega deleža družbe 

Kontron d.o.o. v družbi Tehnološki park Ljubljana d.o.o. 
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Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 10. 

 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI 

JAVNEGA ZAVODA ZDRAVSTVENI DOM LJUBLJANA S PREDLOGOM ZA HITRI 

POSTOPEK 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu seje so prejeli poročilo Odbora za zdravje in socialno 

varstvo. 

 

Tanja Hodnik, vodja Oddelka za zdravje in socialno varstvo, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Dr. Dunja Labović Begović, predsednica Odbora za zdravje in socialno varstvo, je podala stališče odbora.  

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je povedal stališče komisije. 

 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (1. odstavek 142. člena poslovnika mestnega 

sveta). O predlogu za sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega 

zavoda Zdravstveni dom Ljubljana po hitrem postopku ni razpravljal nihče, zato je župan dal na 

glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlog Odloka o spremembah in 

dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Ljubljana sprejme po hitrem 

postopku. 

 

Navzočnost je priglasilo 35 svetnikov. 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

2.) 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni 

dom Ljubljana 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Ljubljana. 

 

Navzočnost se ni spremenila (35 svetnikov). 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 11. 

 

PREDLOG ODLOKA O KONCESIJI ZA OPRAVLJANJE OBVEZNE GOSPODARSKE 

JAVNE SLUŽBE REDNEGA VZDRŽEVANJA OBČINSKIH CEST IN DRUGIH PROMETNIH 

POVRŠIN V MESTNI OBČINI LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske javne 

službe in promet in popravek obrazložitve akta. 

 

Maja Žitnik, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Ker k predlogu odloka ni bil vložen noben amandma (135. člen poslovnika) ni bilo razprave. 

 

Župan je dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o koncesiji za opravljanje obvezne 

gospodarske javne službe rednega vzdrževanja občinskih cest in drugih prometnih površin v Mestni 

občini Ljubljana. 

 

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 9 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 12. 

 

PREDLOG ODLOKA O KONCESIJI ZA OPRAVLJANJE IZBIRNE GOSPODARSKE JAVNE 

SLUŽBE UREJANJA JAVNE RAZSVETLJAVE V MESTNI OBČINI LJUBLJANA 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske javne 

službe in promet. 

 

Maja Žitnik, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Ker k predlogu odloka ni bil vložen noben amandma (135. člen poslovnika) ni bilo razprave. 

 

Župan je dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o koncesiji za opravljanje izbirne 

gospodarske javne službe urejanja javne razsvetljave v Mestni občini Ljubljana. 

 

Obrazložitev glasu je podal svetnik Denis Striković. 

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti je glasovalo 11 svetnikov. 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 13. 

 

POROČILO O IZVAJANJU STRATEGIJE MESTNE OBČINE LJUBLJANA ZA 

MLADE 2016 – 2025 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za predšolsko vzgojo in 

izobraževanje. 

 

Katarina Gorenc, vodja Urada za mladino, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki Ganimet Shala, dr. Tina Bregant in Aleš Primc. 

 

Župan je svetnici dr. Tini Bregant med njeno razpravo izrekel opomin, ker ni razpravljala o točki. 

 

Župan je tudi svetniku Alešu Primcu med njegovo razpravo najprej izrekel opomin, ker ni razpravljal o 

točki. Svetnik je nadaljeval z razpravo, nato mu je župan izrekel drugi opomin in mestnemu svetu 

predlagal, da se svetniku Alešu Primcu odvzame beseda.  

 

Svetnik Aleš Primc je ugovarjal zoper odvzem besede. 

 

Nato je skladno s 65. členom poslovnika župan dal na glasovanje  

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Svetniku Alešu Primcu se odvzame beseda. 

 

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti je glasovalo 8 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

Nato sta razpravljala še svetnika Urška Honzak in Denis Striković 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana se seznani s Poročilom o izvajanju Strategije Mestne občine 

Ljubljana za mlade 2016 – 2025. 

Obrazložitev glasu je podal svetnik Denis Striković. 

 

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 14. 

 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI 

JAVNEGA ZAVODA FESTIVAL LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Mateja Demšič, vodja Oddelka za kulturo, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (1. odstavek 142. člena poslovnika mestnega 

sveta). O predlogu za sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega 

zavoda Festival Ljubljana po hitrem postopku ni razpravljal nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlog Odloka o spremembah in 

dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Festival Ljubljana sprejme po hitrem postopku. 

Navzočnost je priglasilo 39 svetnikov. 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2.) 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Festival 

Ljubljana. 

Razpravljala sta svetnica Darinka Kovačič in župan. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Festival Ljubljana. 

 

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 15. 

 

PREDLOG SKLEPA O POZITIVNEM PREDHODNEM MNENJU K STRATEGIJI 

LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA LJUBLJANA ZA OBDOBJE 2026 – 2030 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Uroš Korenčan, direktor Lutkovnega gledališča Ljubljana, je podal uvodno obrazložitev.  
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Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala je svetnica Darinka Kovačič. 

 

Po končani razpravi je odgovor v zvezi z razpravo svetnice podal župan in nato dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o pozitivnem predhodnem mnenju k 

Strategiji Lutkovnega gledališča Ljubljana za obdobje 2026 – 2030. 

 

Navzočnost je priglasilo 32 svetnikov. 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 16. 

 

PREDLOG SKLEPA O POZITIVNEM PREDHODNEM MNENJU K STRATEŠKEM 

NAČRTU JAVNEGA ZAVODA MEDNARODNI GRAFIČNI LIKOVNI CENTER ZA 

OBDOBJE 2026 – 2030 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Nevenka Šivavec, direktorica Mednarodnega grafičnega likovnega centra, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o pozitivnem predhodnem mnenju k 

Strateškem načrtu javnega zavoda Mednarodni grafični likovni center za obdobje 2026 – 2030. 

 

Navzočnost je priglasilo 38 svetnikov. 

Za je glasovalo 36 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 17. 

 

PREDLOG SKLEPA O POZITIVNEM PREDHODNEM MNENJU K STRATEGIJI JAVNEGA 

ZAVODA PIONIRSKI DOM – CENTER ZA KULTURO MLADIH ZA OBDOBJE 2026 – 2030 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za kulturo in raziskovalno 

dejavnost. 

 

Barbara Murn Vrviščar, direktorica Javnega zavoda Pionirski dom – Centra za kulturo mladih, je podala 

uvodno obrazložitev.  

 

Ludvik Bagari, predsednik Odbora za kulturo in raziskovalno dejavnost, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 



 

17 

 

 

Razpravljala je svetnica Ksenija Sever. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o pozitivnem predhodnem mnenju k 

Strategiji Javnega zavoda Pionirski dom – Center za kulturo mladih za obdobje 2026 – 2030. 

 

Navzočnost je priglasilo 39 svetnikov. 

Za je glasovalo 39 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 18. 

 

DOPOLNJENI OSNUTEK ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM 

PROSTORSKEM NAČRTU ROŠKA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za urejanje prostora. 

 

Barbara Jovan, vodja Odseka za prostorske izvedbene akte in prenove, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala sta svetnika Ištvan Išt Huzjan in Denis Striković. 

 

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme dopolnjeni osnutek Odloka o občinskem podrobnem 

prostorskem načrtu Roška skupaj s pripombami. 

Navzočnost je priglasilo 40 svetnikov. 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

S tem je bil izčrpan dnevni red 28. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, zato je župan ob 18:48 

uri sejo končal. 

 

 

 

 

Vodja 

Službe za organiziranje dela mestnega sveta 

Matjaž Bregar 

 

Župan 

Mestne občine Ljubljana 

Zoran Janković 

 


